

Вх.№ 367/12.07.19

Детска градина № 93 „Чуден свят“

Гр.София, ул. „Дебър“, № 22

## ПРОТОКОЛ № 4

Днес 11.07.2019г се проведе заседание на членовете на обществения съвет при ДГ № 93 „Чуден свят“.

Дневен ред:

1. Приемане отчета на бюджета на ДГ № 93 „Чуден свят „ за първото шестмесечие на 2019г;

2. Разни

На заседанието присъстват всички членове на обществения съвет. Заседанието може да се проведе.

По т. 1 от дневния ред:

Г-жа Николова – директор на ДГ № 93 „Чуден свят“ представи отчета на бюджета за първото шестмесечие на 2019г за разглеждане на членовете на обществения съвет преди заседанието. Всички са се запознали с него предварително. Всеки месец се подава в РА „Красно село“ и пред директора отчет за приход и разход на бюджета.

Отчета на бюджета е приет и от общото събрание на служителите на ДГ № 93 „Чуден свят“. Поради увеличение на работните заплати на педагогическия персонал средно с 20% и увеличение на МРЗ през 2019г е имало недостиг на средствата от държавна дейност в размер на 15000лв. , но вече този недостиг е компенсиран от незаетите щатни бройки , както и от отсъствията на персонала по болест.

Членовете на обществения съвет изразиха мнение, че незаетите бройки и отсъствието на персонала не са се отразили на качеството на работа в детското заведение.

Въпроси и изменения по отчета на бюджета нямаше.

По т. 2 от дневния ред:

Иван Петков даде отчет как е протекъл конкурса по документи за избор на фирми за допълнителни образователни дейности в детската градина / английски език и спортно –подготвителни двигателни дейности /, който се проведе на 04.07.2019г. Членовете на обществения съвет се запознаха с протокола от проведения конкурс.

Г-жа Николова изказа благодарност на родителите за тяхното активно участие в дейностите , организирани от детската градина – участие на деца в националния конкурс „Пиленце пее“, където група „Любознайко „ има присъден сребърен медал, участие в конкурс „Орфеева дарба“.

През м.март 2019г се направи благотворителен Първомартенски базар с изработени от децата и родителите мартенички.

Много родители се включиха в кампанията за четене на приказки. Съвместно с родителите се боядисаха яйца, родители се включиха в облагородяване на двора.

Всички групи участваха в кампанията „Капачки за бъдеще“.

Детската градина и Училищното настоятелство, с помощта на Обществения съвет подготвиха документи за участие в проект „Зелена София“. До края на м. юли 2019г се очакват резултатите .

Детската градина участва с Проект по 129 ПМС.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Решения:

1. Обществения съвет приема отчета на бюджета на ДГ № 93 „Чуден свят „ за първото шестмесечие на 2019г

Протоколчик:



Директор

